



平成24年3月14日

南海電気鉄道株式会社

みさき公園 開園 55 周年イメージキャラクターに

今年55歳の「城みちる」さんを起用します

1日限り!城みちるさんが歌う「イルカにのった少年」にあわせてイルカショーを披露!

南海電鉄(社長: 亘 信二)が経営する「みさき公園」(園長: 三谷 良昭)では、開園 5 5 周年 イメージキャラクターに、歌手でタレントの「城みちる」さんを起用いたします。

大阪府内で唯一イルカショーを実施している同園と、デビュー曲「イルカにのった少年」で人気を博した城みちるさんには、"イルカ"のほか、ともに今年55歳を迎えるという共通点があり、開園55周年を盛り上げるキャラクターとしてピッタリとの思いから今回の起用を決定いたしました。

今後、城みちるさんには同園のテレビCMやポスターなどで55周年の"顔"として登場していただくほか、4月3日(火)には1日園長として来園し、懐かしのヒットソング「イルカにのった少年」を歌唱披露していただくなど、みさき公園を盛り上げていただきます。 詳細は次ページのとおりです。



1. 城みちるさんのプロフィール

昭和32年(1957年)11月18日生まれ(現在54歳)。同48年(1973年)に「イルカにのった少年」で歌手デビューし、現在はバラエティ番組などでも活躍しています。

2. イメージキャラクターとしての活動期間

平成24年3月26日(月)から6月30日(土)まで

3. イメージキャラクターとして登場する媒体

- ・テレビCM
- ・当社主要駅および車内、園内などに掲示する同園のポスター
- ・当社主要駅および園内などに設置する同園のチラシ

4. みさき公園 1日園長就任イベントについて

- (1) 就任日 平成24年4月3日(火)
- (2)場 所 イルカ館「シャイニースタジアム」
- (3)時 間 14時00分/15時30分
- (4)内容

開園 5 5 周年を記念して、城みちるさんとのコラボレーションによる 1 日限定のイルカショーを披露。

ショーの一部に、城みちるさん自身が歌う「イルカにのった少年」にあわせたジャンプ種目の演出を盛り込みます。

※天候など都合により内容を変更する場合があります。

≪みさき公園について≫

昭和32年(1957年)4月1日に開業したみさき公園は、イルカショーや動物園、アトラクションなどが楽しめる総合レジャーランドです。

【所 在 地】大阪府泉南郡岬町淡輪3990 ※南海電鉄「みさき公園駅」下車すぐ

【営業時間】9:30~17:00

≪開園55周年記念事業について≫

開園 5 5 周年を迎えることを記念し、新動物舎「南米の森」の新設をはじめ、「みさき公園 3 Years 入園パス」の発売、イルカショーのリニューアルなどを行います。

以上